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Szoftver laboratérium I1. 5. ellen6rzd dolgozat. 2013.05.06.  Kurz/Terem: L3/ 15 perc
Név: Neptun: Osszpont:
1. feladat 4.5 pont

Az Adat osztaly egy részecskefizikai kisérlet adatait tarolja. Az osztdly bels6 szerkezetét nem ismerjiik, de
minden tarolt adata lekérdezhetdé és beallithaté getter/setter fliggvényekkel, melyek interfészét pontosan
ismerjiik:

Fuggvény Funkcio

void Adat::setA(long int); azonosito bedllitisa
long int Adat::getA(); azonosité lekérdezése
void Adat: :setE (double); energia beallitasa
double Adat::getE(); energia lekérdezése

Az osztdlynak van default konstruktora és szdmos egyéb tagfiiggvénye is, melyek pontos funkcidjat/leirdsat a
fizikus kollegdk ismerik, mi nem. Tudjuk, hogy az osztily nem perzisztens. Hozzon létre az Adat osztdlybol
példanyositott objektumok tédroldsdra egy AdatTar osztdlyt, ami perzisztens és ugy viselkedik, mint egy
std::vector! Legyenek az AdatTar osztilynak az std::vector tarol6ndl megismert funkcidju konstruktorai (Id.
megjegyz€és)! Deklaralja és valdsitsa meg az AdatTar osztilyt tgy, hogy az aldbbi programrészlet az
elvdrdsoknak megfelelden mitkodjon. Tételezze fel, hogy a fijlok frdsa/olvasdsa kézben nem 1ép fel hiba!

Adat al;

al.setA (1234); al.setE(12.3);

AdatTar tl, t2(5), t3(10, al), t4(&al, &al+l); // KONSTRUKTOROK

std: :ofstream ofs ("Adat.dat"); t3.write(ofs); // adat kiirdsa fajlba

std::ifstream ifs ("Adat.dat"); t2.read(ifs); // adat beolvasdsa fajlbdl

class AdatTar : public std::vector<Adat> {
public:
AdatTar(size_t s = 0, const Adat& v = Adat()) : std::vector<Adat> (s, v) {}
template <class Iter>
AdatTar (Iter first, Iter last) : std::vector<Adat>(first, last) ({}
void read(std::istream& is) {
size_t siz;
is >> siz;
resize(siz);
for (size_t i = 0; i < size(); i++) {
long 1; double d;
is >> 1 >> d;
this—>operator[] (i) .setA(1);
(*this) [i] .setE(d);
}
}
void write(std::ostream& os) {
os << size() << std::endl;
for (size_t i = 0; i < size(); i++)
os << (*this)[i].getA() << ' ' << (*this)[i].getE() << std::endl;

};

2. feladat 1.5 pont
Tételezze fel, hogy az AdatTar osztily elkésziilt! irjon programrészletet, amelyben létrehoz egy AdatTar
objektumot 100 adat tdroldsara, majd az sdl::count_if algoritmussal megszdmolja, hogy hdnyszor fordult el benne
az el6zo feladat a/ adatdval egyezd *adat!

using namespace std;
AdatTar tar(100);
cout << count_if (tar.begin(), tar.end(),
bind2nd<equal_to<Adat> > (equal_to<Adat> (), al)) << endl;




